

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [апрельский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема выпуска: «Кто создаёт преимущества».



«Часто можно слышать, что Красноярск как минимум в трёх вещах может конкурировать с другими территориями: у нас прекрасная природа, отличная сеть общественного питания и уже достаточно развитый кластер медицинских услуг. Новые спортивные объекты, подаренные универсиадой, теперь тоже нам в плюс. Расскажем ещё об отдельных командах, структурах и технологиях, которые формируют конкурентоспособность города и края», — редакция газеты.

[Редакция газеты](#), 16 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21641>